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ISTANBUL  
 
Carigrad je s svojo izjemno lego na stiku evropske celine z Azijo najpomembnejše kulturno in gospodarsko 
središče moderne Turčije. Iz temeljev starodavnega mesta Biyzanction se je razvil Konstantinopel, slavna 
prestolnica vzhodnorimskega cesarstva, ki so jo krasile številne razkošne stavbe. Zlato dobo je mesto 
doseglo v času vladavine cesarja Justinijana, s katerim je povezana gradnja mogočne cerkve Hagia Sofia. 
Več kilometrov dolgo mestno obzidje, ki je utrjeno s številnimi stolpi, predstavlja največjo arhitekturno 
mojstrovino Istanbula. Nič manj ne preseneča izjemna konstrukcija obsežnih podzemnih cistern. Veličino 
osmanske dinastije poleg veličastnih mošej čudovito odsevajo sultanove palače, med katerimi je 
najdragocenejši saraj Topkapı. Svojevrsten stik z Orientom ponuja nakupovanje v bogato založenih 
trgovinah in stojnicah živahne tržnice Velikega bazarja ali Kapalı Çarşı, ki velja za največji bazar na 
evropskih tleh. 

 

Datum : 13.3.-16.3.2024  
 
1.dan: LJUBLJANA – ISTANBUL  
Zbor potnikov na dogovorjenem mestu in prevoz na letališče Jožeta Pučnika. Polet letala proti istanbulskemu 
letališču ob 09.45 uri, pristanek ob 14.10. Po opravljenih mejnih formalnostih se bomo z avtobusom odpeljali mimo 
ostankov mestnega obzidja iz časa cesarja Teodozija II, ki je več kot tisoč let uspešno varovalo mesto. Namestitev v 
hotelu in odhod z vodnikom na prvi ogled mesta. Sprehodili se bomo po starem mestnem središču med čarobnimi 
minareti, prečkali znani most GALATA, od koder boste lahko občudovali osvetljene minarete Hagie Sofije in 
Sulejmanove mošeje, se povzpeli po najživahnejši mestni ulici Istiklal, ki predstavlja središče novega, evropskega 
dela mesta s številnimi bari in restavracijami do trga Taksim. Vožnja v hotel, večerja in prenočevanje. 
2.dan: ISTANBUL 
Po zajtrku ogled glavnih mestnih znamenitosti od zunaj – oziroma z doplačilom vstopnin: Modre mošeje, cerkve Sv. 
Modrosti (Hagia Sofia je bila dolgo časa največja cerkev krščanskega sveta ki se ponaša z veličastno kupolo, 
kasneje je bila spremenjena v mošejo, nekaj časa je bila muzej, zdaj pa je ponovno mošeja), palače Topkapi 
(palača osmanskih sultanov, danes muzej z zbirkami porcelana, draguljev, orožja in drugih dragocenosti), 
nekdanjega Hipodroma, ki je predstavljal srce starega mesta in veličastne podzemne cisterne Yerebatan Saray, ki 
predstavlja drugi veliki spomenik Justinijanove dobe. Strop veličastnega podzemnega prostora, imenovanega tudi 
»Potopljeni dvorec«, nosijo mogočni stebri, ki so deloma zaliti z vodo.  Večerja v hotelu, prenočevanje. 
3.dan: ISTANBUL (KRIŽARJENJE PO BOSPORJU IN VELIKI BAZAR) 
Zajtrk in odhod na Egipčanski bazar ali Tržnico začimb, križarjenje po Bosporju, morski ožini med Evropo in Azijo, ob 
kateri se nizajo naselja z bogatimi vilami in palačami, mimo Rumelilske trdnjave ( tur. Rumeli Hisari ) in pod 
bosporskima mostovoma. Oživele bodo bosporske legende…. In izvedeli boste zakaj se ožina imenuje »prehod 
krav«!  Po križarjenju se odpeljemo do ulice Istiklal, ulica je polna trgovin in restavracij,… Z enim od veletrgovcev 
smo dogovorjeni za ogled trgovine in predstavite njihovega načina dela. Popoldne boste preživeli na znamenitem 
Velikem bazarju, kjer se boste lahko preizkusili v orientalskem barantanju. Večerja v hotelu in prenočevanje. 
4.dan: ISTANBUL – CAMLICA – USKUDAR – KADIKOY – ISTANBULSKO LETALIŠČE - LJUBLJANA 
Po zajtrku se bomo z avtobusom odpravili na izlet na azijsko stran Istanbula. Zapeljeli se bomo čez znameniti 
Bosporski most do razgledne točke Camlica. V parku s cvetličnimi vrtovi in vodnjaki domačini pogosto organizirajo 
piknike in druženja, oziroma ga obiskujejo zaradi prekrasnega razgleda na mesto, ki si ga bomo za vedno 
zapomnili tudi mi. Obiskali bomo novo največjo džamijo v Turčiji Camlica, ki jo domačini imenujejo »istanbulska 
lepotica«. Višina njene glavne kupole je 72 min predstavlja 72 narodov, ki živijo v Carigradu. Mošeja lahko sprejme 

kar 63.000 vernikov. Pot bomo nadaljevali v četrt Üsküdar, najbolj avtentični del Istanbula. Odmaknili se bomo od 
značilnih turističnih poti in zanimivosti ter spoznali sicer konservativno okrožje, ki hrani enkratne skrite dragulje 
Istanbula. Od sodobnih mošej, ki jih težko preštejemo, do zanimivih knjižnjic, tradicionalnih trgov in hamamov. Po 
krajšem postanku bomo pot nadaljevali v četrt Kadıköy. Nekdaj zaspana in nezanimiva četrt, velja danes za eno 
najbolj živahnih in sproščenih na azijski strani. Poleg prijetnih kavarn, galerij in barov ter pisanih tržnic in založenih 
trgovinic, je to četrt umetnikov, njihovih uličnih poslikav in grafitov. Četrt, kjer lahko raziskujemo »drugo stran« 
Istanbula. Nekaj prostega časa in vožnja z avtobusom na letališče. Ob 17.50 polet letala proti ljubljanskemu 
letališču. Po pristanku prevoz z avtobusom v Celje.   
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CENA POTOVANJA:   
pri udeležbi minimalno 45 potnikov 669 € 
pri udeležbi minimalno 40 potnikov 686 € 
pri udeležbi minimalno 35 potnikov 699 € 

                                 

V ceno je vključeno: transfer z avtobusom iz Celja na letališče Jože Pučnik in nazaj, letalski prevoz po 
programu, letališke in varnostne pristojbine, prevoz letališče–hotel–letališče, 3x nočitev s polpenzionom v 
hotelu lokalne turistične kategorije 3* v središču mesta, izlet z ladjico po Bosporju, avtobusni izlet v azijski 
del Carigrada (4.dan), strošek prevozov z metrojem po mestu, predstavitev trgovine in način dela 
veletrgovca, stroški lokalnih vodenj in  slovenskega vodje poti, strošek profesorjev spremljevalcev 1/15, 
stroški organizacije potovanja, osnovno nezgodno zavarovanje in DDV.  
 
Doplačila po želji:  

• odpovedni rizik za primer odpovedi zaradi nenadne bolezni 

• zavarovanje Coris z asistenco v tujini 

• vse vstopnine za notranje oglede  
 
 

Za potovanje v Turčijo slovenski državljani potrebujemo potni list, veljaven še 6 mesecev po 
končanem potovanju 
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